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Unser Unternehmen Unser Stellenangebot
» Wir, die ICL Ingenieur Consult GmbH, sind eines der 

führenden national tätigen Ingenieur Consulting 

Unternehmen in Deutschland mit jahrzehntelanger 

Expertise & Erfahrung in der Beratung, Planung & im 

Management von Infrastrukturprojekten, 

Ingenieurbauwerken & Gebäuden. Mit über 170 

Mitarbeitern & 8 Standorten in Deutschland bieten wir 

maßgeschneiderte Lösungen in allen Bereichen des 

Bauwesens.

» Unterstützende Tätigkeiten im Projektmanagement (Bau), daher 
dem Controlling & der Überwachung unserer 
Infrastrukturprojekte.

» Ihre Aufgaben richten sich nach den Leistungen AHO Heft 9, ab 
der Projektvorbereitung bis zur Mitwirkung des 
Projektabschlusses.

» Sie leisten Hilfestellung bei der Qualitätssicherung, Koordination 
& Dokumentation des Baufortschrittes.

» Sie kontrollieren Budget, Ressourcen & Fristen nach.

» Sie kommunizieren mit Auftraggebern & betreuen andere 
Projektbeteiligte.

» Student (m/w/d) Masterstudium Bauingenieurwesen, 
Projektmanagement (Bau) o. Ä., mit erster praktischer 
Arbeitserfahrung, ob im Masterstudium oder zuvor durch ein 
Bachelorstudium

» Affinität zum Controlling, einschließlich der Kostenplanung

» Gute Kenntnisse zum Baurecht (VOB, BGB, DIN 276, DIN 277)

» Vertrauter Umgang mit branchenüblicher Software (AVA & MS 
Office, inklusive MS Project)

» Verhandlungssichere Deutschkenntnisse zwingend notwendig

» Bereitschaft zu 20 Std./Woche zu arbeiten

» Motivation sowie eine strukturierte & analytische Denkweise 
runden Ihr Profil ab

Zur Verstärkung unseres Teams in Stuttgart suchen 

wir eine/n

Wenn wir Ihr Interesse an einer Anstellung in unserem 

Unternehmen geweckt haben, bitten wir Sie um 

Zusendung Ihrer aussagekräftigen 

Bewerbungsunterlagen, einschließlich mit aktuellem 

Lebenslauf, Zeugnissen & ggf. Zertifikaten per E-Mail an

karriere@icl-gruppe.com

Werkstudent / Praktikant (m/w/d) 

Projektsteuerung Bauwesen

Fachbereich Projektmanagement (Bau)

Was wir Ihnen bieten & unsere möglichen Benefits?

» Praktische Erfahrung zu spannenden Projekten im Fachbereich 
Projektmanagement (Bau)

» Option zum späteren Direkteinstieg

» Modernes & innovatives Arbeitsumfeld in einem sympathischen 
Team mit interdisziplinären Kollegen

» Perspektive zu betrieblichen Weiterbildungen & Mentoring sind 
kein Fremdwort in unseren Ohren

Was Sie mitbringen sollten?

Welche Aufgaben Sie haben?
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